

月訊（第 66 期）

2022 年 8 月

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！

一般基督徒較為熟悉的猶太節期大概是《聖經》有記載的三大節期（逾越節、五旬節、住棚節），我們差不多每年都會在這三大節期期間舉辦特別聚會，講述它們的根源和屬靈意義。而猶太人的月曆裏還有一些節期是我們較少注意的，像剛過去的 8 月 6 日黃昏到 7 日黃昏，就是 Tisha B'Av（意思是「在埃波月的第九日」），是紀念耶路撒冷第一聖殿和第二聖殿被毀之日（「聖殿被毀日」），在這節日猶太人會讀《耶利米哀歌》。這節日雖然沒有記載在《聖經》裏，但「聖殿被毀」卻是《聖經》的重要歷史事件和議題，上帝曾藉聖殿被毀來管教以色列民，這也成為日後主耶書亞（耶穌）建造屬靈聖殿的神學背景。去年我們曾在「安息日研經坊」的《希伯來聖經》綜覽查經系列裏研讀過《耶利米哀歌》並寫了一篇摘要文章，歡迎大家閱讀 <https://bmy.org.hk/?p=19874>。

9 月 3 日「安息日研經坊」將是第四次的「《出埃及記》及猶太文化」信息分享聚會，當日老師除了分享主題信息，也會解答一些弟兄姊妹對《出埃及記》及猶太文化的提問。此外，還會有一位 BMY 學員為大家簡短分享一個「聖經小百科」的信息，接著有單月份的禱告分享會，誠邀弟兄姊妹出席，彼此交流認識，也與我們一起為事工及肢體的需要禱告。至於之前 5 月份 Ada 老師在「《出埃及記》及猶太文化」信息分享聚會中分享了一個「法老是誰？」的信息，其教導錄影已上載至「會員專區」，歡迎大家登入收看。

BMY 的網頁上除了有釋經文章之外，在〈文章分享〉欄目中也有很多不同類型的文章供閱讀。例如：「聖經文化背景專題」一欄就有一些與節期、聖經物品相關的文章，剛上載的一篇是與歷史地理有關的文章〈客西馬尼〉<https://bmy.org.hk/?p=24552>，作者小種子（筆名）是參與「安息日研經坊」的其中一位組長；而在「分享園地」一欄則有一些弟兄姊妹的見證或查經領受的文章，上月

底另一位參與「安息日研經坊」的組長（筆名牛半生）投稿了一篇名為〈型•到爆燈〉的文章 <https://bmy.org.hk/?p=24523>，歡迎大家閱讀。感謝兩位組長的努力！歡迎大家踴躍投稿及分享轉載這兩篇文章。

在最近幾個月，我們致力提升網站的速度和加強一些網頁上的功能。為了讓弟兄姊妹在報讀希伯來文課程時能更便利，我們新增了信用卡、Apple Pay、Google Pay 等付款方式。另外，我們也加強了搜尋文章的功能，大家可以前往〈文章分享〉內的「文章搜尋及分類」使用，或按此連結 <https://bmy.org.hk/?p=589>，只要輸入關鍵詞例如：可 1、彌賽亞、以賽亞書，就能馬上搜出網站裏相關的文章；如要同時搜尋多個關鍵詞，則只需要在輸入時用空格分開關鍵詞就可以了；而如果用桌面電腦的話，可在輸入關鍵詞後按<Enter>鍵，就會進入進階模式，裏面會提供更多的搜尋選項。我們仍會繼續改善網站的運作效能、文章的分類以及其他網頁功能，如你有意見或建議，也歡迎填寫這意見書讓我們知道和跟進 <https://forms.gle/Rh2DhtS6eTroPXhp6>。

過去每年的聖經講座我們都會上載至 YouTube 頻道，感恩收看人次越來越多。鑑於收到不少留言是希望我們提供中文字幕，我們也積極回應弟兄姊妹的需要，並已於 5 月完成了「耶穌時代的猶太世界」錄影講座的中文字幕版本，接著準備推出的是 2021 年的「從早期猶太解經看耶穌的家譜」錄影講座，感恩有義工為我們處理中文字幕，而校對工作也剛完成，現正處於配字幕的階段，希望製作能順利並盡快推出，請大家在禱告中記念。

如你有個別的代禱需要希望我們記念，請在此分享 <https://forms.gle/roGpcmwEDZgA6btU8>，同工們會為你禱告守望。也請你在禱告中記念三位老師及義工們的事奉，求主加能賜力。感恩最近也有新朋友參加我們的實體及網上查經聚會，盼望有更多弟兄姊妹參與，與我們一起從猶太的根源及文化學習《聖經》和更深認識主。如你對這事工有任何意見或建議，歡迎電郵給我們。

祝 主恩常在 事主得力

主內同工

Herbert、Ada、Florence 敬上